

House plant - Cactus

Contact: Linda Carson

Email: knottylady@gci.net https://county-marketplace.com/household/house-plant-cactus_juneau_20514

> Address: Price:

4415 Mendenhall Blvd, Mendenhaven, Juneau Free

The overall height of this cactus, including the planter is about 13 inches and at its widest point about 23 inches. I call the blossoms pink but you can see the color in the photos. There is also a small piece of another cactus in the same planter that blooms white with pink centers. They are called Christmas cactus but usually bloom at this time of year and several other times throughout the year. For questions please call Linda at 789-7292.

House plant - Cactus	House plant - Cactus	House plant - Cactus	House plant - Cactus	House plant - Cactus	House plant - Cactus				
Linda Carson	Linda Carson	Linda Carson	Linda Carson	Linda Carson	Linda Carson				
knotty/ady@gci.net	knotty/ady@gci.net	knottylady@gci.net	knotty/ady@gci.net	knottyJady@gci.net	knotty/ady@gci.net	knotty/ady@gci.net	knottylady@gci.net	knottyJady@gci.net	knotty/ady@gci.net
https://tinyuri.com/yl82649f	https://tin/urf.com/yl82649f	https://tinyurl.com/yl82649f	https://tin/urr/com/yl82649f	https://tinyurif.com/yl82649f	https://fin/url.com/yl82649f	https://tin/urifcom/yl82649f	https://tinyurl.com/yl82649f	https://tinyuri.com/yl82649f	https://tinyurf.com/yl82649f